Questionnaire de lecture n°3

Chapitre 3 (pages 36 a 48) ‘A
Un demi-Rouscaille vaut un capitaine entier =

s

© Numérote dans ’ordre chronologique le résumé du chapitre 3. @
O Le patron des panés avoue la vérité : le capitaine a perdu le sens du coté gauche apres avoir recu
une tortue sur la téte.

(Q Persuadés d’avoir découvert la pathologie du capitaine, les enfants vont interroger Anselme
Celsius, le patron de I’expédition.

(O Heureusement I’erreur de navigation a été vite repérée et le bateau approche enfin des cotes
islandaises.

Q Au poste de commandement, Marie propose a Joris et Antoine de gesticuler a gauche du capitaine
Rouscaille afin de vérifier s’il est héminégligent.

Q Cest dailleurs pour cette raison que le capitaine a oublié¢ de virer a babord pour atteindre
I’Islande.

® Compléte la légende du navire avec le lexique approprié. @

Pour se repérer sur un bateau, on utilise un vocabulaire
spécifique : quand on est dans le sens de la marche, la
droite prend le nom de tribord @, la gauche se transforme
en babord @, I’arriére se nomme la poupe © et ’avant

la proue @.

© Retrouve les oiseaux faisant I’objet de la discussion entre Joris et Ernest. &©

@ Oiseau au plumage noir et blanc et au bec coloré ©)

en forme de triangle. (> page 42) o

@ Oiseau palmipéde au bec crochu. (> page 42) @
®

® Petit oiseau migrateur nichant dans le gravier le

long des cotes maritimes. (> page 42)

Quel terme caractérisant le milieu de vie de ces oiseaux apparait dans les cases grisées :

O Que veut dire exactement Le Tallec a propos de la cuisine islandaise ? @

[...] Cest le pays le plus stir du monde. En faisant abstraction des volcans et des plats typiques, bien
entendu. (> page 46)




